

# Německo prohlašuje, že vpichy mRNA jsou „nejsmrtelnější vakcíny v historii“

[thepeoplesvoice.tv/germany-declares-mrna-jabs-are-deadliest-vaccines-in-history](https://thepeoplesvoice.tv/germany-declares-mrna-jabs-are-deadliest-vaccines-in-history)

Sean Adl-Tabatabai

March 1, 2023



**Německo prohlásilo, že vpichy mRNA jsou „nejsmrtelnější vakcíny v historii“ kvůli velkému množství nežádoucích účinků na srdce a mozky lidí.**

Nový výzkum z Německa zdokumentoval, jak pacient zemřel několik týdnů poté, co dostal třetí injekci mRNA.



OFF-GRID DEVICE CAN PRODUCE WATER-ON-DEMAND

[WATCH VIDEO>>](#)

## OBEJTE CENZORY

---

Přihlaste se k odběru nefiltrovaných zpráv přímo do vaší schránky.

Z odběru se můžete kdykoli odhlásit. Přihlášením k odběru souhlasíte s našimi Podmínkami použití

Noqreport.com uvádí: Hned po injekcích toxických spike proteinů se jeho příznaky Parkinsonovy choroby rychle exponenciálně zhoršily a odtud to bylo z kopce. Patologická zpráva potvrzuje jeho klinickou anamnézu bez dokumentace, že by někdy měl chřipku Fauci, a.k.a. Covid-19, podle pitvy. Toto je případ smrti způsobené vakcínou, o kterém Big Pharma, Big Media a Vaccine Industrial Complex NECHCE, aby o něm někdo četl, diskutoval nebo znovu publikoval ve zprávách.

Výzkumníci provedli pitvu 76letého muže s Parkinsonovou chorobou, který zemřel jen několik týdnů poté, co dostal svou třetí mRNA Covid. Vědci zpracovali tkáň v mužském těle formalínem a za účelem vyšetření je obarvili eosinem a hematoxylinem. První bodnutí Covidem, které pacient dostal, byla injekce AstraZeneca, poté dostal dva popichy Pfizer ve stejném roce, v roce 2021. Po druhém bodnutí si jeho rodina všimla velkých změn v jeho chování, protože se stal mnohem letargičtější, úzkostnější a nechci se dotknout. Pak se velmi odtáhl, a tak mu dali třetí bodnutí, a pak zemřel.

Pitva odhalila zánět v srdci a mozku. Trpěl myokarditidou, která nebyla způsobena přirozenou infekcí, ale spike proteiny. Utrpěl také *akutní poškození mozku* zcela nesouvisející s jeho Parkinsonovou

diagnózou, podle tří druhů patologických nálezů, včetně smrti neuronů. Hádejte, co našli v předním laloku jeho mozku? Spike proteiny.

**Spike proteiny v mozku a cévním systému obětí píchnutých covidem se nyní objevují při pitvách jako hlavní příčina mrtvice a infarktu**

---

Vědci a lékaři, kteří stále popírají, že by popichování Covidem způsobilo úmrtí, se musí na tato zjištění podrobně podívat, protože podrobné fotografie odhalují pacientovu tkáň kontaminovanou proteiny špiček a ohroženou. Vakcíny způsobily poškození mozku. Doba. Podívejte se na kazuistiku. Sledujte vědu.

Pacient také trpěl generalizovaným otokem srdce. Poškození mozku způsobené vakcínou mu pak podle patologů způsobilo záchvaty, které následně způsobily, že upadl do bezvědomí a nakonec se nadýchal vlastních zvratků a nakonec na to zemřel. Zde je návod, jak to dopadlo podle vlastních slov patologa:

"Vakcína cirkulující v těle se dostane do kontaktu s krevními cévami." Takže lipo-nanočástice obsahující mRNA se dostanou do krevních cév. A jsou to samotné buňky krevních cév, které budou exprimovat spike protein.“ Jinými slovy, spike protein způsobil masivní zánětlivou reakci v různých částech mozku, což způsobilo smrt v těchto částech.

Britští a američtí lékařští vědci odmítají provádět pitvy, aby hledali takové spike proteiny. Lékařský průmysl očividně potlačuje tento výzkum, aby ochránil očkovací průmysl obecně a to, co mnozí označují jako „holocaust vakcín“ s těmito injekcemi mRNA.

Dr. Robert Lowry, texaský neurolog, podle záznamů říká, že pitvy by měly být prováděny u každého mladého člověka, který náhle a nečekaně zemře, a zde je to, co se vyjádřil o bodových proteinových vpicích: „Nezabraňují onemocnění, a bezprostřední a dlouhodobé riziko vážného zranění je větší než riziko skutečného onemocnění. Přirozená imunita vůči koronavirům je mnohem lepší a déle trvající než cokoli, co tyto vakcíny poskytují.“

